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HOME COLLECTION4

LINEA SHABBY

CASSETTIERA GIULIA IN MDF E PINO 
GRIGIO 3C | 40X30H82 CM 

CASSETTIERA GIULIA IN MDF E PINO 
GRIGIO 2C | 40X30H64 CM 

SPECCHIO GIULIA IN MDF GRIGIO 
INTAGLIATO | 45X120 CM 

62-XT3145G-3 62-XT3146G-2 17-XT5114G

TOELETTA GIULIA IN MDF E PINO 
GRIGIO. SGABELLO INCLUSO | 
75X40H142 CM

62-XT3068G

Linea Giulia



HOME COLLECTION 5

LINEA SHABBY

SGABELLO BIANCO IMBOTTITO IN LEGNO 
DI PINO E MDF | 42X31 H40 CM

72-XT-3070

TOELETTA IN LEGNO DI PINO E MDF, CON SPECCHIO 
GIREVOLE SGABELLO INCLUSO | 75X40H142 / 42X31H41 CM

CONSOLLE IN LEGNO BIANCO | 
100X40 H78 CM

62-XT-3068

CON42

SCRIVANIA BIANCA REALIZZATA IN LEGNO DI 
PINO E MDF | 90X50 H78 CM

62-XT-9347



HOME COLLECTION6

LINEA SHABBY

COMO’ A TRE CASSETTI TORTORA IN LEGNO DI 
PAULONIA E MDF | 80X40 H80 CM

MOBILE PORTA TV TORTORA IN LEGNO DI 
PAULONIA E MDF | 120X45 H66 CM

MOBILE PORTATV IN LEGNO DI PAULONIA E 
MDF, A DUE ANTE | 84X40 H46 CM

MOBILE PORTA TV IN LEGNO DI PINO E MDF. 
ANTE INTAGLIATE | 110X41 H61 CM

MOBILE BIANCO PORTA TV IN LEGNO DI PINO 
E MDF, CON 2 CASSETTI | 100X42 H61 CM

62-MF1923 62-MF1934

62-MF-3835

62-XT-9355

62-XT-9310

MOBILE TV BIANCO 4 CASSETTI DEC. |
118X38X47 CM

MOB42BD



HOME COLLECTION 7

LINEA SHABBY

CONSOLLE CAMINETTO  LEGNO BIANCO | 
100X23H97 CM

CORNICE IN LEGNO DI ABETE PER 
CAMINO FINTO | 110X23 H110 CM

CONSOLLE CAMINETTO IN LEGNO BIANCO | 
100X23H95 CM

CAM21

62-SX507

CAM20

LIBRERIA ALTA IN LEGNO DI PINO E MDF, 5 
RIPIANI NON REGOLABILI | 55X35 H170 CM

COMODINO IN LEGNO DI ABETE 
INTAGLIATO CON 1 ANTA | 40X32 H68 CM

VETRINA BIANCA IN LEGNO DI PINO E MDF, 
2 MENSOLE 1 CASSETTO | 48X32 H120 CM

62-XT-9339

62-SX98207

62-XT-9304

CASSETTIERA LEGNO DI PINO 3 CASSETTI 
COLORE CREMA. POMELLI CUORE | 

41X33,5 H68 CM

62-XT-1623-3



HOME COLLECTION8

LINEA SHABBY

TAVOLO IN LEGNO DI PAULONIA E MDF  TOP NATURALE | 
160X80 H79 CM

TAVOLO IN LEGNO DI PAULONIA E MDF  
TOP NATURALE | 80X80 H79 CM

63-MF2663-MF26Q



HOME COLLECTION 9

LINEA SHABBY

TAVOLO DA PRANZO IN 
LEGNO DI ABETE CON 2 
CASSETTI | 160X80 H76 CM

63-SX95156

TAVOLINO ROTONDO IN ABETE 
E PIEDE DI METALLO NERO | Ø50 H54 CM

TAVOLINO IN LEGNO DI MANGO E MDF 
SBIANCATO. BIANCO/ORO | Ø45 H55 CM

TAVOLINO IN LEGNO DI MANGO E MDF 
SBIANCATO | Ø45 H55 CM 

63-VH10263-SE107WG

SEDIA “MARSIGLIA“ IN LEGNO DI 
FAGGIO  SEDUTA IMPAGLIATA | 
40X38 H86 CM

72-MAR-01B

SEDIA “MARSIGLIA“ IN LEGNO 
WHITEWASH SEDUTA IMPAGLIATA 

| 40X38 H86 CM

72-MAR-01WW

63-SE107M

TAVOLO DA PRANZO CON 4 CASSETTI 
IN LEGNO DI ABETE | 150X80 H81 CM

63-SX93418

TAVOLO IN LEGNO DI PAULONIA E MDF 
TOP NATURALE | 80X80 H76 CM

63-SX91361Q



HOME COLLECTION10

LINEA SHABBY

Linea Alice



HOME COLLECTION 11

LINEA SHABBY

CONSOLE “ALICE“ IN LEGNO DI PINO E MDF 
BIANCO 3C | 110X40H80 CM 

COMODINO “ALICE“ IN LEGNO DI PINO E MDF 
BIANCO 3 CASSETTI | 55X40H60 CM 

CREDENZA “ALICE“ IN LEGNO DI PINO E MDF 
BIANCO 3C 3A | 120X40H85 CM 

COMO‘ “ALICE“ IN LEGNO DI PINO E MDF 
BIANCO 3 CASSETTI | 80X40H80 CM 

VETRINETTA “ALICE“ IN LEGNO DI PINO E MDF 
BIANCO 1 CASSETTO 1 ANTA | 48X35H100 CM 

PENSILE “ALICE“ IN LEGNO DI PINO E MDF 
BIANCO 3 CASSETTI  1 ANTA | 67X17H77 CM 

62-XJ227

62-XJ230

62-XJ248

62-XJ234

62-XJ25417-XJ260



HOME COLLECTION12

LINEA SHABBY

 Linea Vicenzo

CREDENZA “VICENZO” IN LEGNO DI PINO E MDF GRIGIO, 2 ANTE, 4 
CASSETTI E 2 RIPIANI, MANIGLIE IN METALLO | MISURE: 120X40 H90 CM 

62-XJ798



HOME COLLECTION 13

LINEA SHABBY

CONSOLE “VICENZO” IN LEGNO DI PINO E 
MDF GRIGIO, CON 3 CASSETTI E 1 RIPIAN0 
MANIGLIE IN METALLO | 120X40 H80 CM

62-XJ608

CASSETTIERA GRIGIA “VICENZO” IN LEGNO 
DI PINO E MDF, 5 CASSETTI | 

55X40 H100 CM

COMODINO “VICENZO” IN LEGNO DI 
PINO E MDF GRIGIO, 1 CASSETTO | 
50X35H60 CM

62-XJ616

CONSOLE “VICENZO” IN LEGNO DI PINO E MDF GRIGIO, 1 
CASSETTO | 80X40 H80 CM

62-XJ622

62-XJ625



HOME COLLECTION14

LINEA SHABBY

Linea Sophia



HOME COLLECTION 15

LINEA SHABBY

VETRINA “SOPHIA“ IN MDF E 
PINO BIANCA 1 CASSETTO 1 
ANTA  | 48X35H115 CM 

COMO‘ “SOPHIA“ IN MDF E PINO BIANCO 4 
CASSETTI | 80X40H78 CM

CREDENZA “SOPHIA“ IN MDF E PINO BIANCA 1 
CASSETTO 2 ANTE | 64X35H73 CM  

CASSETTIERA “SOPHIA“ 
IN MDF E PINO BIANCA 5 
CASSETTI | 40X30H93 CM 

CASSETTIERA “SOPHIA“ IN MDF E PINO 
BIANCA 2 CASSETTI | 40X30H48 CM 

CASSETTIERA “SOPHIA“ IN MDF E PINO 
BIANCA 3 CASSETTI | 40X30H63 CM 

CASSETTIERA “SOPHIA“ IN MDF E PINO 
BIANCA 4 CASSETTI | 40X30H78 CM 

62-XT527

62-XT523 62-XT525

62-XT528-5

62-XT528-262-XT528-362-XT528-4



HOME COLLECTION16

LINEA SHABBY

Linea Elisabetta



HOME COLLECTION 17

LINEA SHABBY

VETRINA “ELISABETTA” IN PINO E MDF GRIGIO 
CON VETRO. 2A 3 RIPIANI E 1C | 80X35 H165 CM

62-XJ09

CREDENZA “ELISABETTA” IN 
LEGNO DI PINO E MDF GRIGIO, 
CON 2 ANTE E 3 CASSETTI | 
120X80 H80 CM

62-XJ16

TAVOLO DA PRANZO “ELISABETTA” 
IN LEGNO MASSELLO DI PINO E MDF 
NATURALE | 160X80 H80 CM

COMÒ “ELISABETTA” IN LEGNO DI PINO E MDF GRIGIO, 
CON 5 CASSETTI. MANIGLIE IN FERRO | 80X35 H90 CM

63-XJ17

62-XJ07

COMODINO “ELISABETTA” IN LEGNO DI 
PINO E MDF GRIGIO| 45X35 H65 CM 

CASSETTIERA “ELISABETTA” IN LEGNO DI 
PINO E MDF GRIGIO, CON 5 CASSETTI | 

45X35 H90 CM 

62-XJ03

62-XJ04



HOME COLLECTION18

LINEA INDIA

Linea India

ARMADIO A DUE ANTE IN LEGNO 
MASSELLO DI MANGO DEC. OTTONE | 
90X55 H180 CM 

62-LH-N-862



HOME COLLECTION 19

LINEA INDIA

CREDENZA IN MANGO A 4 ANTE E 4 CASSETTI 
DECORATI | 180X40 H90 CM

CREDENZA IN LEGNO DI MANGO SBIANCATA | 
180X45 H100 CM

CREDENZA AZZURRA IN LEGNO DI MANGO A 4 
ANTE | 182X43 H106 CM

ARMADIETTO IN MANGO CON DUE ANTE 
INTERNO BIANCO | 90X35 H120  CM

CREDENZA IN LEGNO DI MANGO COLOR 
NOCCIOLA | 168X43 H109 CM

ARMADIETTO A DUE ANTE IN LEGNO MASSELLO 
DI MANGO DEC. OTTONE | 90X35 H120 CM

62-LH-N-10395 62-LH-N-10361

62-LH-2452

62-LH-N-3251

62-LH-N-9

62-LH-N-861



HOME COLLECTION20

LINEA INDIA

CREDENZA IN LEGNO DI MANGO A DUE ANTE E 
DUE CASSETTI | 120X40 H80  CM

CREDENZA IN LEGNO DI MANGO A DUE ANTE E 
DUE CASSETTI | 140X40 H90 CM

62-LH-N-325362-LH-N-900



HOME COLLECTION 21

LINEA INDIA

ARMADIETTO IN MANGO SBIANCATA, 2 ANTE + 
2 CASSETTI | 90X45 H100  CM

ARMADIETTO IN LEGNO DI MANGO SBIANCATO 
| 90X35 H120  CM

62-LH-N-1036262-LH-N-10363

PANCA DA INGRESSO CON APPENDIABITI 
IN LEGNO DI MANGO | 108X45 H178  CM

62-TK2166



HOME COLLECTION22

LINEA INDIA

CASSETTIERA IN LEGNO DI MANGO 
MARRONE CON DIECI CASSETTI IN DIVERSE 

DIMENSIONI | 80X40 H100 CM 

CASSETTIERA IN LEGNO DI MANGO 
MARRONE CHIARO CON 8 CASSETTI, 
MANIGLIE IN FERRO | 70X38 H80 CM 

62-TK2019

62-TK2778

MOBILE PORTA TV IN LEGNO DI 
MANGO MARRONE CON 9 CASSETTI 
DIVERSI E TRE ANTE | 150X40 H50 CM

62-TK2018



HOME COLLECTION 23

LINEA INDIA

CREDENZA “ENZO” IN LEGNO DI ACACIA 
NATURALE. PIEDINI IN METALLO NERO, DA 
ASSEMBLARE | MISURE: 88X40H91 CM

CREDENZA “ENZO” IN LEGNO DI ACACIA 
NATURALE A 4 ANTE. PIEDINI IN METALLO NERO, 
DA ASSEMBLARE | MISURE: 160X40H91 CM

62-TK410562-TK4105-4A 

Linea Enzo



HOME COLLECTION24

LINEA INDIA

Linea Dino

VETRINA “DINO” IN LEGNO DI MANGO NATURALE 
E METALLO | MISURE: 120X40H190 CM

62-TK2643



HOME COLLECTION 25

LINEA INDIA

TAVOLINO “DINO” IN LEGNO DI MANGO 
NATURALE E METALLO | MISURE: 110X60H35 CM

CREDENZA “DINO” IN LEGNO DI MANGO 
NATURALE E METALLO | MISURE: 140X45H78 CM

63-TK263662-TK2639A



Linea Easy



HOME COLLECTION 27

LINEA EASY

COMODINO IN LEGNO DI ABETE BIANCO 
E NATURALE 1 ANTA 1 CASSETTO | 

33X32H60 CM 

62-LQ2-21A

CASSETTIERA IN LEGNO DI ABETE BIANCO 
E NATURALE 3 CASSETTI | 

36X28H54 CM 

CASSETTIERA IN LEGNO DI ABETE BIANCO 
E NATURALE 4 CASSETTI | 

36X28H69 CM

62-LQ2-3 62-LQ2-4

CASSETTIERA IN LEGNO DI ABETE 
TRICOLOR 3 CASSETTI | 

30X24H61 CM

CASSETTIERA IN LEGNO DI ABETE 
TRICOLOR 4 CASSETTI | 

30X24H73 CM 

62-LQ9011-3 62-LQ9011-4

CASSETTIERA N LEGNO DI ABETE 
TRICOLOR 5 CASSETTI | 

30X24H97 CM

62-LQ9011-5

CREDENZA BICOLOR IN LEGNO DI PAULONIA 4 
CASSETTI 2 ANTE | 128X43 H66 CM

MOBILETTO BICOLOR IN LEGNO DI PAULONIA 3 
CASSETTI 2 ANTE | 90X34 H44 CM

62-CA51 62-CA52



HOME COLLECTION28

LINEA EASY

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO DI 
PAULONIA “HOME PRODUCT“ 3 CASSETTI | 

40X29H58 CM

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO DI 
PAULONIA “HOME PRODUCT“ 4 CASSETTI | 

40X29H73 CM

62-LH630-3 62-LH630-4

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO DI 
PAULONIA “HOME PRODUCT“ 3 CASSETTI | 

26X32H63 CM

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO DI 
PAULONIA “HOME PRODUCT“ 4 CASSETTI | 

26X32H81 CM

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO DI 
PAULONIA “HOME PRODUCT“ 3 CASSETTI | 

22X26H61 CM

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO DI 
PAULONIA “HOME PRODUCT“ 4 CASSETTI | 

22X26 H77 CM

62-LH630B-3

62-LH630B-4 62-LH630C-3 62-LH630C-4

CASSETTIERA IN LEGNO DI PAULONIA 
BIANCO E GRIGIO CON 5 CASSETTI, 

POMELLI IN CERAMICA | 26X32 H98  CM

62-LH8B-5

CASSETTIERA IN LEGNO DI PAULONIA 
BIANCO E GRIGIO CON 4 CASSETTI, 

POMELLI IN CERAMICA | 26X32 H81  CM

62-LH8B-4

CASSETTIERA IN LEGNO DI PAULONIA 
BIANCO E VERDE PASTELLO 4 CASSETTI, 
POMELLI IN CERAMICA | 26X32 H81 CM

62-LH33B-4



HOME COLLECTION 29

LINEA EASY

CASSETTIERA IN PAULONIA RETRO‘ 
VINTAGE 2C+2C | 48X32H49 CM

CASSETTIERA IN PAULONIA RETRO‘  
VINTAGE 3 CASSETTI | 26X32H63 CM

CASSETTIERA IN PAULONIA RETRO‘ 
VINTAGE 4 CASSETTI | 40X29H73 CM 

CASSETTIERA IN PAULONIA RETRO‘ 
VINTAGE 4 CASSETTI | 40X29H58 CM

CASSETTIERA IN PAULONIA RETRO‘ 
VINTAGE 4 CASSETTI | 26X32H81 CM

62-LH35-2+2B

62-LH35-3B62-LH35L-4B

62-LH36-4B

62-LH35-4B

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO E 
TESSUTO DA ASSEMBLARE 3 CASSETTI | 

38X28 H68 CM

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO E 
TESSUTO DA ASSEMBLARE 4 CASSETTI  | 

38X28 H87 CM

CASSETTIERA BIANCA IN LEGNO E 
TESSUTO DA ASSEMBLARE 2 CASSETTI | 

38X28 H49 CM

CAS45 CAS46CAS44



HOME COLLECTION30

LINEA EASY

CASSETTIERA IN LEGNO DI ABETE E 
BAMBU’ BIANCA | 40X29 H90 CM

CASSETTIERA IN LEGNO DI ABETE E 
BAMBU’ BIANCA | 26X32 H98 CM 

62-LH227-5L62-LH227-5

CASSETTIERA GRIGIA IN LEGNO E TESSUTO 
DA ASSEMBLARE 3 CASSETTI | 

38X28 H68 CM

CASSETTIERA GRIGIA IN LEGNO E TESSUTO 
DA ASSEMBLARE 2 CASSETTI | 

38X28 H49 CM

CASSETTIERA GRIGIA IN LEGNO E TESSUTO 
DA ASSEMBLARE 4 CASSETTI  | 

38X28 H87 CM

CAS48CAS47 CAS49

COMODINO 2 CASSETTI IN LEGNO BEIGE | 
37X31 H58 CM

COM2RE

CONSOLLE IN LEGNO DI ABETE NATURALE 2 
CASSETTI H14 | 90X40 H77 CMB

MOBILETTO IN LEGNO DI ABETE NATURALE CON 
2 ANTE BIANCHE | 90X40 H80 CM

CON2NO MOB2NO



HOME COLLECTION 31

LINEA EASY

PANCHETTA IN LEGNO DI PAULONIA LINEA HOME 
3 CASSETTI CON CUSCINO | 60X40 H45 CM

CREDENZA IN LEGNO DI PAULONIA  MARRONE E 
BIANCO 3 CASSETTI 2 ANTE | 90X30 H70  CM

COMODINO LEGNO PAULONIA MARRONE E 
BIANCO 1 CASSETTO 1 ANTA | 35X29 H58 CM

PANCHETTA IN LEGNO PAULONIA E VIMINI 3 
CASSETTI MARRONE E BIANCO | 73X32 H45 CM

MOBILE IN LEGNO DI PAULONIA MARRONE E 
BIANCO 2 CASSETTI 2 ANTE | 62X32 H73 CM

COMO’ IN LEGNO DI PAULONIA MARRONE E 
BIANCO 4 CASSETTI | 70X38 H80 CM

62-CA34

62-CA62

62-CA65

62-CA68

62-CA67

62-CA66





HOME COLLECTION 33

SPECCHI / PANELLI

SPECCHIO DA PARETE CON CORNICE IN 
LEGNO COLORE MARRONE| 100X186 CM

SPECCHIO OTTAGONALE CON CORNICE IN 
LEGNO NATURALE | 119X119 CM

SPECCHIO DA PARETE “MACAO“ CON 
CORNICE IN LEGNO INTRECCIATO COLORE 

NERO  | 84X115 CM

17-FE113

17-FE114 17-FE120





HOME COLLECTION 35

SPECCHI / PANELLI

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO E MDF | 90X180 CM

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO E MDF, CON APPOGGIO | 

60X4 H180 CM

SPECCHIO DA PARETE IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO E MDF  | 

60X175 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE IN LEGNO DI 
ABETE IN STILE NORDICO | 

80X2 H176 CM

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO E MDF | 90X180 CM

SPECCHIO DA PARETE IN LEGNO DI MANGO 
E MDF | 90X180 CM

17-SE2007

17-SE15031 17-SE174 17-VH165

17-SE4787 17-SE4784



HOME COLLECTION36

SPECCHI / PANELLI

SPECCHIO DA PARETE IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO E MDF | 54X3,5 H165 CM

SPECCHO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO SBIANCATO | 

80 H120 CM

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO | 
90 H120 CM

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO | 
90 H120 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE IN MDF 
INTAGLIATO | 75 H150 CM

17-SE15074 17-SE855

17-SE144 17-SE679

17-SE4559

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO E MDF | 62X3 H82 CM

17-SE4313



HOME COLLECTION 37

SPECCHI / PANELLI

SPECCHIO CON CORNICE IN MDF 
INTAGLIATO | 
55 H155 CM

17-XT6146

SPECCHIO DA PARETE IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO E MDF | 120X3 H120 CM

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO E 
MDF | 60 H90 CM

SPECCHIO CON CORNICE DI MDF 
INTAGLIATO | 45X120 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE IN LEGNO DI 
ABETE COLORE VERDE | 48X2 H73 CM

SPECCHIO IN MDF INTAGLIATO COLORE 
BIANCO | 60X3 H80 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE IN ABETE 
SBIANCATO | 48X2,5 H68 CM

SPECCHIO IN LEGNO DI ABETE INTAGLIATO 
RETTANGOLARE | 60X2,5 H90 CM

17-SE15168 17-SE4779

17-XT5114

17-SX93013

17-XT4081

17-SX9323717-SX94866



HOME COLLECTION38

SPECCHI / PANELLI

SPECCHIO IN LEGNO SBIANCATO | 
43X10 H66 CM

SPECCHIO VERTICALE IN LEGNO BIANCO |
75X3 H100 CM

SPECCHIO IN LEGNO BIANCO | 
60X5 H80 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE IN LEGNO BIANCO 
| 41X2 H60 CM

SPC103

SPC124 SPC110

SPC111



HOME COLLECTION 39

SPECCHI / PANELLI

SPECCHIO FINESTRA CON ARCO IN LEGNO DI 
ABETE BIANCO A DUE ANTE  | 60 H99 CM

SPECCHIO FINESTRA CON ARCO IN LEGNO DI 
ABETE BIANCO A 2 ANTE | 60X3 H75 CM

17-SX635 17-SX151

SPECCHIO FINESTRA IN LEGNO DI ABETE 
BIANCO A 2 ANTE | 40X2 H54 CM

SPC125

SPECCHIO IN LEGNO DI ABETE SBIANCATO 
FORMA OVALE | 65X7 H95 CM

17-SX93322

SPECCHIO IN ABETE NATURALE E BIANCO  
| 66X2 H66 CM

17-SX93018



HOME COLLECTION40

SPECCHI / PANELLI

SPECCHIO DA PARETE CON CORNICE IN MDF 
SBIANCATO, INTAGLIATO | Ø60 CM

SPECCHIO RETTANGOLARE IN LEGNO DI 
ABETE SBIANCATO | 75X120 CM

SPECCHIO QUADRATO IN LEGNO DI ABETE 
SBIANCATO | 60X60 CM

PANNELLO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
E MDF, CON SPECCHIO | 90X3 H90 CM

PANNELLO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
E MDF, CON SPECCHIO | 60X3 H90 CM

SPECCHIO DECORATIVO CON CORNICE IN MDF 
SBIANCATA A FORMA DI SOLE | Ø60 CM

17-XT7455

17-SX98389 17-SX98393

17-SE4699 17-SE6605

17-XT9456



HOME COLLECTION 41

SPECCHI / PANELLI

PANNELLO DECORATIVO IN MDF 
INTAGLIATO MOTIVI CONCENTRICI IN 
DIFFERENTI TONALITA’ | 120X120X2 CM

17-SE853



HOME COLLECTION42

SPECCHI / PANELLI

PANNELLO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
E MDF (3 PANNELLI) | 120X120X3 CM

PANNELLO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
E MDF (2 PZ. 60X150CM) | 120X150X2 CM

PANNELLO IN MDF INTAGLIATO 
ALBERO | 120X120X2 CM

PANNELLO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
E MDF (4 PZ.60X60) | 120X120X2 CM

17-SE3309

17-SE3299

17-SE2149

17-SE3294

PANNELLO DECORATIVO IN LEGNO DI MANGO 
BIANCO INTAGLIATO | 60X60X3 CM

PANNELLO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
E MDF, CON SPECCHIO  | 60X60X3 CM

17-SE2887 17-SE6604



HOME COLLECTION 4 3

SPECCHI / PANELLI

PANNELLO DECORATIVO, TESTIERA 
MATRIMONIALE IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO | 180X50X3 CM

PANNELLO DECORATIVO, TESTIERA SINGOLA 
IN LEGNO DI MANGO BIANCO INTAGLIATO | 
80X40X2 CM

17-SE3076 17-SE3308

PANNELLO IN LEGNO DI ABETE INTAGLIATO 
E MDF | 44X44X 3 CM

PANNELLO IN LEGNO DI ABETE INTAGLIATO 
E MDF | 45X54X3 CM

PANNELLO IN LEGNO DI ABETE INTAGLIATO 
E MDF | 44X44X 3 CM

PANNELLO IN LEGNO DI ABETE INTAGLIATO 
E MDF | 45X54X3 CM

PANNELLO IN LEGNO DI ABETE INTAGLIATO 
E MDF | 45X54X3 CM

PANNELLO IN LEGNO DI ABETE INTAGLIATO 
E MDF | 45X54X3 CM

17-VH179

17-VH176

17-VH180

17-VH177

17-VH175

17-VH178



HOME COLLECTION4 4

SPECCHI / PANELLI

PANNELLO IN LEGNO DI ABETE E MDF 
INTAGLIATO COMPOSTO DA 3 PEZZI | 
103X4 H95 CM

PANNELLO INTAGLIATO IN LEGNO DI MANGO 
E MDF COMPOSTO DA 2 PEZZI | 80X120X2 CM

17-VH70 17-SE330607



HOME COLLECTION 45

SPECCHI / PANELLI

MENSOLA CUBO IN LEGNO DI ABETE E 
METALLO | 32X12 H32 CM

MENSOLA CUBO IN LEGNO DI ABETE E 
METALLO | 32X12 H32 CM

MENSOLA RETTANGOLARE IN LEGNO DI 
ABETE E METALLO | 61X12 H32 CM

11-VH85 11-VH86 11-VH87



HOME COLLECTION46

SPECCHI / PANELLI

PARAVENTO BIANCO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO A TRE ANTE | 150X180X3 CM

62-SE2218



HOME COLLECTION 47

SPECCHI / PANELLI

PARAVENTO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
A QUATTRO ANTE | 200X180X3 CM

PARAVENTO IN LEGNO DI MANGO INTAGLIATO 
A TRE ANTE | 150X180X3 CM

PARAVENTO BIANCO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO A TRE ANTE | 150X180X3 CM

SPECCHIO IN LEGNO DI MANGO E MDF A DUE 
ANTE | 130X3 H180 CM

PARAVENTO SBIANCATO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO A TRE ANTE | 150X180X3 CM

PARAVENTO BIANCO IN LEGNO DI MANGO 
INTAGLIATO A TRE ANTE| 150X3 H180 CM

62-SE3057 62-SE2220

62-SE605

62-SE370

62-SE354

62-SE2382



HOME COLLECTION4 8

SPECCHI / PANELLI

SET DI BACHECHE IN LEGNO DI ABETE, FONDO 
DECORATO, CON VETRO | 36X36 H16 + 30X30 
H14 + 24X24 H11 CM

MENSOLA 3 VANI IN LEGNO NATURALE E 
BIANCO | 58.5X10 H43 CM

MOBILETTO PENSILE IN LEGNO BIANCO | 
64X17 H84 CM

MENSOLA DA PARETE “SIROS“ IN LEGNO DI 
ACACIA | 50X16 H55 CM

MENSOLA IN LEGNO DOPPIO QUADRO | 
44,5X13 H44,5 CM

MENSOLA DA PARETE “SIROS“ IN LEGNO DI 
MANGO | 50X16 H55 CM

17-SX95079 MEN27

MB28

17-TK5119

MEN82

17-TK5119M



HOME COLLECTION 49

OROLOGI

OROLOGIO IN MDF “LIMONI“ | 
Ø34 CM

OROLOGIO IN MDF “SWEET HOME 
LIMONI“ | Ø34 CM

17-BY78

17-BY84

OROLOGIO IN MDF “LAVANDA“ 
| Ø34 CM

OROLOGIO IN MDF “LAVANDA“ | 
Ø34 CM

17-BY60 17-BY70

Orologi



HOME COLLECTION50

OROLOGI

OROLOGIO MDF “GOOD CAFE‘“ |
Ø34 CM

OROLOGIO IN MDF “VINO“ | 
Ø34 CM

OROLOGIO CON QUADRANTE IN RATTAN E 
CORNICE IN LEGNO | Ø40 CM

OROLOGIO IN MDF “FRESH COOL“ | 
Ø34 CM

17-BY94 17-BY96 17-DAN3N1

17-BY103

OROLOGIO IN MDF “BICICLETTA“ | 
Ø34 CM

OROLOGIO IN MDF “COFFEE“ | 
Ø34 CM

OROLOGIO MDF “COFFEE HOUSE“ | 
Ø 34CM

OROLOGIO IN MDF “PLANISFERO“ | 
Ø34 CM

OROLOGIO IN MDF “RIDERS“ | 
Ø34 CM

17-BY21 17-BY22 17-BY24

17-BY25 17-BY73



HOME COLLECTION 51

OROLOGI

OROLOGIO IN MDF E METALLO 
NERO ED ORO |Ø40 CM

OROLOGIO IN MDF CON VETRO NERO 
CLASSICO | Ø30 CM

OROLOGIO QUADRATO IN MDF 
GRIGIO | 40X40 CM

OROLOGIO DA PARETE CLASSICO. CORNICE 
METALLO NERO | Ø50 CM

17-DA384N 17-DA71N 17-DA6

17-DA376

OROLOGIO IN METALLO NERO PLANISFERO 
| Ø60 CM

OROLOGIO IN METALLO NERO ALBERO | 
Ø60 CM

OROLOGIO DA PARETE IN METALLO NERO 
INGRANAGGI | Ø60 CM

OROLOGIO “MONDO” IN MDF E METALLO  
| Ø60 CM

OROLOGIO DA PARETE IN MDF E METALLO 
NERO | Ø50 CM

17-BY229 17-BY230 17-DA549

17-DA868 17-DA454



HOME COLLECTION52

OROLOGI

OROLOGIO QUADRATO IN MDF NATURALE  
| 25X25 CM

OROLOGIO DA TAVOLO 
“LOVE” IN MDF | 45 H18.5 CM

OROLOGIO DA TAVOLO 
“HOME” IN MDF | 40 H14 CM

OROLOGIO ROTONDO DA PARETE CON 
CORNICE IN LEGNO | Ø50 CM

OROLOGIO CON QUADRANTE IN LEGNO E 
NUMERI IN METALLO | Ø40 CM

OROLOGIO IN MDF INTAGLIATO E 
METALLO | Ø50 CM

OROLOGIO IN MDF E METALLO 
COLORE GRIGIO | Ø50 CM

OROLOGIO IN METALLO E LEGNO
COLORI  | Ø60 CM

OROLOGIO IN MDF MONDO METALLO 
BIANCO NATURAL  | Ø50 CM

17-DA8

17-DA664

17-DA206

17-DA61N

17-DA167N

17-DA15N

17-DA3N

17-DA410

17-DA287N



HOME COLLECTION 53

QUADRI

QUADRETTO LUNGO “AMOUR“ IN MDF |
40 H16 CM

QUADRO BROCCA E FIORI IN MDF |
56X3,5 H23 CM

QUADRO BROCCA E FIORI IN MDF |
56X3,5 H23 CM

QUADRETTO FERRO “HAPPILY“ |
13X36 CM

QUADRETTO LUNGO “ANGEL“  IN MDF |
40 H16 CM

Q41AN

Q190Q189

Q47Q40AN



HOME COLLECTION54

QUADRI

QUADRETTO IN MDF TAZZA CANE  | 
20,5X3 H20,5 CM

QUADRETTO IN MDF TAZZA GATTO |
20,5X3 H20,5 CM

QUADRO IN MDF FIORI E PIANTINE |
38X4 H22 CM

QUADRO IN MDF FIORI E PIANTINE |
38X4 H22 CM

QUADRO IN MDF BAGNO VASCA |
30X3 H40 CM

QUADRO IN MDF FIORI ROSA |
51X3,5 H35,5 CM

QUADRO IN MDF BAGNO VASCA |
30X3 H40 CM

QUADRETTO IN MDF BAGNO VASCA |
25,5X3 H25,5 CM

Q170 Q171

Q183 Q184

Q193

Q187

Q194Q192



HOME COLLECTION 55

QUADRI

QUADRO DIPINTO FIORE VERDE SU TELAIO IN 
LEGNO DI ABETE | 80X120 CM

QUADRO DIPINTO CON FIORI ROSA. IMMAGINE: VERNICE ACRILICA. TELAIO IN LEGNO DI PINO | 80X80 CM

QUADRO DIPINTO FIORE ROSSO SU TELAIO IN 
LEGNO DI ABETE | 80X120 CM

17-YH963A

17-YH2175

17-YH963B



HOME COLLECTION56

QUADRI

QUADRO DIPINTO FIORI BIANCO/BLU SU 
TELAIO IN LEGNO DI ABETE | 60X90 CM

QUADRO DIPINTO CON ALBERO SU TELAIO IN 
LEGNO DI PINO | 120X80 CM

QUADRO ALBERO DORATO DIPINTO SU 
TELAIO IN LEGNO DI ABETE | 100X100 CM

QUADRO DIPINTO GINKGO FOGLIE NERO/
BIANCO TELAIO IN LEGNO DI ABETE | 60X100 CM

17-YH0579

17-YH1881 17-FJ27018

17-YH2493



HOME COLLECTION 57

QUADRI

QUADRO DIPINTO FOGLIE TROPICALI BLU/
BIANCO SU TELAIO IN LEGNO DI ABETE | 
80X80 CM

QUADRO DIPINTO CON BICICLETTA BLU SU 
TELAIO IN LEGNO DI PINO | 60X60 CM

QUADRO DIPINTO CON BICICLETTA BIANCA E 
ROSSA SU TELAIO IN LEGNO DI PINO | 60X60 CM

QUADRO DIPINTO FOGLIE TROPICALI BLU/
BIANCO SU TELAIO IN LEGNO DI ABETE | 
80X80 CM

17-YH2527

17-YH7290 17-YH7291

17-YH2528



HOME COLLECTION58

QUADRI

QUADRO DIPINTO CON SOGGETTO FLOREALE 
SU TELAIO IN LEGNO DI ABETE | 
80X80 CM

QUADRO DIPINTO FIORI ROSA SU TELAIO IN 
LEGNO DI ABETE | 
120X60 CM

QUADRO DIPINTO FIORI BIANCHI SU TELAIO 
IN LEGNO DI ABETE | 
120X60 CM

QUADRO DIPINTO A TEMA FLOREALE SU 
TELAIO IN LEGNO DI PINO | 
120X80 CM

17-YH8042B

17-YH2551 17-YH2552

17-YH1756A



HOME COLLECTION 59

QUADRI

QUADRO DIPINTO ALBERO DORATO SU 
TELAIO IN LEGNO DI ABETE | 60X120 CM

QUADRO DIPINTO CON PALME SU TELAIO IN 
LEGNO DI PINO | 120X80 CM

QUADRO DIPINTO CON SOGGETTO FLOREALE, 
SU TELAIO IN ABETE | 120X80 CM

QUADRO DIPINTO FIORI BIANCO/VERDE SU 
TELAIO IN LEGNO DI PINO | 40X120 CM

17-FJ27093

17-YH1869B 17-YH1757B

17-YH2556



Linea Ceramica



HOME COLLECTION 61

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA CON 
TRAMA FOGLIE. PARALUME IN COTONE 

MISTO PVC. LAMPADINA E27 | Ø30 H53 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA GRIGIA 
SMALTATA. PARALUME IN COTONE MISTO 

PVC | Ø33 H58 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA VERDE 
SMALTATA. PARALUME IN COTONE MISTO 

PVC | Ø33 H58 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
DECORATA. PARALUME IN COTONE MISTO 

PVC. LAMPADINA E27 | Ø40 H56 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
SAGOMATA GRIGIA. PARALUME IN COTONE 
MISTO PVC. LAMPADINA E27 | Ø30 H50 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
GRIGIA. PARALUME IN COTONE MISTO PVC. 

LAMPADINA E27 | Ø30 H53 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA CON 
POIS. PARALUME IN COTONE MISTO PVC. 

LAMPADINA E27 | Ø24 H46 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
GRIGIA, TRAMA ETNICA. PARALUME IN 

COTONE MISTO PVC | Ø30 H 53 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
TRAMA GEOMETRICA. PARALUME IN 

COTONE MISTO PVC. LAMPADINA E27 | 
Ø25 H 37 CM

40-FD1185

40-FD2094 40-FD2090

40-FD1067

40-FD120840-FD1209

40-FD1269

40-FD1177

40-FD1072



HOME COLLECTION62

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
SAGOMATA. PARALUME IN COTONE MISTO 

PVC. LAMPADINA E27 | Ø30 H50 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN CERAMICA 
FINITURA STONE. PARALUME IN COTONE 

MISTO PVC. LAMPADINA E27 | Ø28 H46 CM

40-FD116740-FD2102



HOME COLLECTION 63

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA TAVOLO A LED “COMO”, 
INTERRUTTORE A SFIORAMENTO. 
METALLO E ACRILICO TORTORA | 

16X16H23 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “COMO”, 
INTERRUTTORE A SFIORAMENTO. 

METALLO E ACRILICO BIANCO | 
16X16H23 CM

40-WL266T

40-WL266B

LAMPADA DA TAVOLO A LED “BARI” CON 
INTERRUTTORE A SFIORAMENTO. IN 
ALLUMINIO BIANCO | 10X10H30 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “BARI” CON 
INTERRUTTORE A SFIORAMENTO. IN 

ALLUMINIO MARRONE | 10X10H30 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “BARI” CON 
INTERRUTTORE A SFIORAMENTO. IN 
ALLUMINIO  NERO | 10X10H30 CM

40-WL275B 40-WL275M 40-WL275N

Linea Led



HOME COLLECTION64

ILLUMINAZIONE

DETTAGLI TECNICI: Tipo di interruttore: touch; Potenza luminosa: 2W; Temperatura di 

colore della luce: tre colori; Livello di luminosità: oscuramento continuo; Tipo di batteria: 

batteria al litio; Interfaccia di ricarica: USB; Tempo di ricarica: 2-4 ore; Durata della 

batteria: 6-20 ore. La confezione include, oltre alla lampada, un manuale e il cavo USB

LAMPADA DA TAVOLO A LED “ROMA”, 
INTERRUTTORE TOUCH. ALLUMINIO E 

METALLO BIANCO | 10X10H38 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “MILAN”, 
INTERRUTTORE TOUCH. IN ALLUMINIO E 

METALLO GRIGIO | 9X9H34 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “MILAN”, 
INTERRUTTORE TOUCH. IN ALLUMINIO E 

METALLO NERO | 9X9H34 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “MILAN”, 
INTERRUTTORE TOUCH. IN ALLUMINIO E 

METALLO ORO | 9X9H34 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “ROMA”, 
INTERRUTTORE TOUCH. ALLUMINIO E 
METALLO MARRONE | 10X10H38 CM

LAMPADA DA TAVOLO A LED “ROMA”, 
INTERRUTTORE TOUCH. ALLUMINIO E 

METALLO NERO | 10X10H38 CM

40-WL108B

40-WL308G 40-WL308N 40-WL308O

40-WL108M 40-WL108N



HOME COLLECTION 65

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA TAVOLO BOMBATA IN 
METALLO IN COLORE BIANCO. 

ATTACCO LAMPADINA E14| Ø18 H31 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN MDF BIANCA. 
ATTACCO PER LAMPADINA E14 | 

Ø20 H28 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO BOMBATA 
BIANCA. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø15 H26 CM

LAMPADA CILINDRO METALLO BEIGE.
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø22 H31 CM

LAMPADA OVALE DA TAVOLO IN METALLO 
BIANCO TRAFORATO E BASE IN LEGNO 

NATURALE | 18X12 H25 CM

LAMPADA DA TAVOLO TREPPIEDE IN 
LEGNO. PARALUME IN TESSUTO CON PVC. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | Ø15 H24 CM

LAMPADA DA TAVOLO BOMBATA IN 
METALLO IN COLORE NERO. ATTACCO 

LAMPADINA E14 | Ø18 H31 CM

LAMPADA CILINDRO METALLO GRIGIA. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø22 H31 CM

LAMPADA IN METALLO CON PARALUME IN 
TESSUTO ECRÙ. ATTACCO LAMPADINA E14 

| Ø21 H30 CM

40-XC2109B

40-MF923

40-XC4030 40-XC2118

40-XC1069

40-MF153340-XC2109N

40-XC2118G

40-XC4050



HOME COLLECTION66

ILLUMINAZIONE

LAMPADA TAVOLO METALLO VERDE/ECRU. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | Ø20 H33 CM

LAMPADA DA TAVOLO METALLO GRIGIA 
CON PARALUME ECRÙ. ATTACCO 
LAMPADINA E14 | Ø20 H33 CM

LAMPADA DA TAVOLO METALLO GRIGIO 
CON PARALUME BIANCO. ATTACCO 

LAMPADINA E14 | Ø20 H33 CM

LAMPADA DA TAVOLO GRIGIO/ECRU. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø20 H35 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO E 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø20 H34 CM

40-XC4017V

40-XC401040-XC4017

40-XC37A

40-XC2011

LAMPADA DA TAVOLO METALLO GRIGIA. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø16 H36 CM

40-XC5128

LAMPADA DA TAVOLO IN LEGNO MDF 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø14 H35 CM

40-MF1



HOME COLLECTION 67

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA TAVOLO IN MDF GRIGIA. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

15X11 H40 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN MDF GRIGIO. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø12 H43 CM

LAMPADA GRIGIO E BIANCO PARALUME IN 
TESSUTO BIANCO | Ø22,5 H40 CM

LAMPADA DA TAVOLO DORATA PARALUME 
BIANCO | Ø22,5 H40 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø23 H41 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN MDF GRIGIO. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø25 H41 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø23 H38 CM

40-MF71G

40-MF831LAMP131LAMP139

40-XC2021

40-MF546

40-XC2020

LAMPADA TAVOLO IN MDF 
BIANCA. ATTACO LAMPADINA 
E14 | Ø10 H36 CM

40-MF9231



HOME COLLECTION68

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO VERDE/
ECRU. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø22 H44 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø23 H51 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO ECRU. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø25 H47 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø25 H46 CM

LAMPADA TAVOLO CUORE PENDENTE.  
ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø20 H46 CM

40-XC4057V

40-XC2027

40-XC203440-XC2032

40-XC4033

LAMPADA DA TAVOLO IN MDF GRIGIO. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | Ø25 H41 CM

LAMPADA DA TAVOLO IN METALLO GRIGIO. 
ATTACCO LAMPADINA E14 | Ø23 H46 CM

40-MF546 40-XC2022

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø25 H55 CM

40-XC2031



HOME COLLECTION 69

ILLUMINAZIONE

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø35 H70 CM

LAMPADA TAVOLO METALLO GRIGIO 
BIANCO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø28 H56 CM

40-XC4059G-1 40-XC4059G

LAMPADA TAVOLO GRIGIO/ECRU. ATTACCO 
LAMPADINA E14 | Ø20 H54 CM

40-XC4059



HOME COLLECTION70

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA SCRIVANIA LEGNO/METALLO 
NERO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø39 H55 CM

LAMPADA DA TERRA 3 GAMBE IN MDF 
NATURALE. ATTACCO LAMPADINA E27 | 

Ø55 H131 CM

LAMPADA DA SCRIVANIA LEGNO/METALLO 
VERDE. ATTACCO LAMPADINA E14 | 

Ø39 H55 CM

40-XC4040

40-MF34

40-XC4044



HOME COLLECTION 71

ILLUMINAZIONE

LAMPADA DA TERRA METALLO NERO. 
ATTACCO PER LAMPADINA E27 | 

Ø35 H145 CM

LAMPADA DA TERRA 3 GAMBE METALLO 
NERO. ATTACCO PER LAMPADINA E27 | 

Ø52 H135 CM

LAMPADA DA TERRA METALLO GRIGIO, 
PARALUME ECRU. ATTACCO PER 
LAMPADINA E27 | Ø38 H154 CM

40-XC112840-XC4073 40-XC0090

LAMPADARIO INDUSTRIALE METALLO 
VERDE MILITARE, ATTACCO LAMPADINA 

E27 | Ø16 - CAVO 90 CM

LAMPADARIO INDUSTRIALE METALLO 
VERDE MILITARE, 3 LUCI. ATTACCO 

LAMPADINA E27 | Ø25 - CAVO 90 CM

LAMPADARIO INDUSTRIALE METALLO 
VERDE MILITARE, ATTACCO LAMPADINA 

E27 | Ø30 - CAVO 90 CM

40-XC4077 40-XC407840-XC4095M



HOME COLLECTION72

ILLUMINAZIONE

LAMPADARIO DESIGN LEGNO/METALLO 
NERO 4 LUCI. ATTACCO LAMPADINA E27 | 

90X18 H30 CM

40-XC2132

LAMPADARIO IN VETRO SFUMATO ORO |
Ø17,5 H25 CM

LAMPADARIO PALLA IN VETRO SFUMATO 
ORO | Ø27,5 H26 CM

LAMPADARIO IN METALLO 
SILVER 12 LUMI (LAMP LED 
INCLUSE) | Ø70 H70 CM

LAMPADARIO “PALLE“ ORO 5 LUMI 
47X15XH130

319-80 319-82319-81

319-71

LAMPADARIO 5 LUMI IN METALLO NERO | 
Ø60 H50 CM

319-88

LAMPADARIO TONDO NERO | 
Ø32 H27 CM

319-75



HOME COLLECTION 73

ILLUMINAZIONE

LAMPADARIO IN LEGNO MDF TORTORA 5 
BRACCI. ATTACCO PER LAMPADINE E14 | 

Ø46 - CAVO 95 CM

LAMPADARIO IN LEGNO MDF BIANCO 5 
BRACCI. ATTACCO PER LAMPADINE E14  | 

Ø46 - CAVO 98 CM

LAMPADARIO GRIGIO/ECRU 5 BRACCI. 
ATTACCO PER LAMPADINE E14 | 

Ø65 - CAVO 98 CM

LAMPADARIO GRIGIO BIANCO 4 BRACCI. 
ATTACCO PER LAMPADINE E14 | 

Ø56 - CAVO 95 CM

LAMPADARIO GRIGIO/ ECRÙ 4 BRACCI. 
ATTACCO PER LAMPADINE E14 | 

Ø47 - CAVO 95 CM

40-MF90T 40-MF90

40-XC4093

40-XC4092

40-XC4091



HOME COLLECTION74

ILLUMINAZIONE

LAMPADARIO CONICO IN VIMINI COLORE 
BIANCO | Ø40 H28 CM

APPLIQUE IN MDF GRIGIO CON CUPOLA 
LINO. ATTACCO LAMPADINA E14 | 13X23 

H19 CM

LAMPADARIO IN VIMINI BIANCO 
SAGOMATO | Ø41 H36 CM

PARALUME CONICO IN VIMINI COLORE 
BIANCO | Ø42 H28 CM

40-HCR580

40-MF806G

40-HCR39040-HCR549

LAMPADARIO TONDO METALLO/PVC 
BIANCO | Ø31 H34,5 CM

LAMPADARIO TONDO BIANCO | 
Ø28,5 H30 CM

319-66 319-65

LAMPADARIO DESIGN IN METALLO BIANCO, 3 
LUCI. ATTACCO LAMP. E27 | 75X20 H23 CM

LAMPADARIO DESIGN IN METALLO BIANCO. 
ATTACCO LAMPADINA E27 | 32X20 H25 CM

40-XC113540-XC1136



HOME COLLECTION 75

ILLUMINAZIONE

LAMPADARIO IN FOGLIE DI PALMA | 
40X40 H40 CM

LAMPADARIO IN SEAGRASS.
MADE IN MAROCCO | Ø50 H50 CM

LAMPADARIO IN SEAGRASS.
MADE IN MAROCCO | Ø45 H40 CM

40-AP40040-AP200 40-AP300



Linea Metallo



HOME COLLECTION 7 7

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

APPENDIABITI IN METALLO NERO 
VERNICIATO A POLVERE E VIMINI SU 4 

RUOTE | 50X38 H175 CM

ETAGERE IN METALLO VERNICIATO A 
POLVERE E VIMINI | 38X25 H122 CM

ETAGERE IN METALLO VERNICIATO A 
POLVERE E VIMINI | 60X28 H126 CM

ETAGERE IN METALLO VERDE ANTICATO 3 
PIANI | 61X33H123 CM 

ETAGERE IN METALLO VERNICIATO A 
POLVERE E VIMINI | 60X28 H165 CM

ETAGERE IN METALLO VERNICIATO A 
POLVERE E VIMINI | 38X25 H162 CM

12-Y36562-Y314 62-Y312

62-NQ2444 62-Y313 62-Y315



HOME COLLECTION78

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

ETAGERE IN METALLO BIANCO ANTICATO 4 
PIANI | 60X27H165 CM 

ETAGERE IN METALLO BIANCO ANTICATO 3 
PIANI | 28X28H60 CM 

ETAGERE IN METALLO BIANCO ANTICATO 3 
PIANI | 40X25H120 CM 

ETAGERE IN METALLO BIANCO ANTICATO 4 
PIANI | 40X25H160 CM 

ETAGERE IN METALLO BIANCO ANTICATO 3 
PIANI | 60X27H125 CM 

62-NQ2496

62-NQ2497A62-NQ2497B

62-NQ2496A 62-NQ2497

ANGOLIERA IN METALLO BIANCO 
ANTICATO 3 PIANI | 49X33H125 CM 

62-NQ2499



HOME COLLECTION 79

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

APPENDIABITI IN METALLO BIANCO. DUE 
RIPIANI E DUE SBARRE | 60X30 H174 CM

12-Y172B

CONSOLE MEZZALUNA IN METALLO 
BIANCO | 80X36 H74 CM 

SCALA IN METALLO BIANCO ANTICATO 
CON 6 GRADINI | 65H172 CM 

ATTACCAPANNI IN METALLO BIANCO 
ANTICATO | 80X33H162 CM 

PORTAASCIUGAMANI 2 ANELLE IN 
METALLO BIANCO ANTICO | 32X32X100 CM

62-NQ401012-NQ667B

11-NQ1000911-NQ2407

ETAGERE IN METALLO COLORE BIANCO 
CON TRE RIPIANI | 40X25 H124 CM

62-Y1715



HOME COLLECTION80

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

LIBRERIA IN STILE NORDICO IN METALLO 
VERNICIATO A POLVERE COLOR BIANCO | 

60X25 H170  CM

62-Y491

CIEL DE LIT IN FERRO BIANCO | 
77X35 H12 CM

CIEL DE LIT IN FERRO BIANCO FIORI | 
77X35 H12 CM

BA3

BA2

SUPPORTO PER LANTERNA IN METALLO 
BIANCO | Ø35H150 CM

LAN124



HOME COLLECTION 81

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

MANICHINO CON APPENDIABITI E 
PIEDISTALLO IN METALLO ANTICATO | 

40X30 H174 CM

82-NQ12

CARTELLO APERTO/CHIUSO IN METALLO 
BIANCO | 34X30 H121 CM

APPENDIABITI CON PORTAOMBRELLI IN 
FERRO BIANCO ANTICATO | H187 CM

PORTARIVISTE PIEGHEVOLE IN METALLO 
BIANCO | 36X34,5 H34,5 CM

PORTA OMBRELLI IN METALLO BIANCO 
TRAFORATO | 22X22 H43 CM

DEC43512-NQ9

12-Y155612-Y633B

PORTA RIVISTE IN METALLO BIANCO |
36X37 H39 CM

PR24



HOME COLLECTION82

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

MENSOLA PICCOLA IN METALLO BIANCO | 
40X17 H35 CM

GANCI DA PARETE IN METALLO BIANCO, 
CON DECORAZIONE IN STOFFA / MISURE: 

41 H19 CM

SET DI DUE MENSOLE IN METALLO BIANCO 
| 21X11 H31 + 30X15 H37 CM

GANCI DA PARETE IN METALLO BIANCO, 
CON DECORAZIONE IN STOFFA / MISURE: 

31 H19 CM

11-Y1639

12-AD31R-3

11-Y1746

12-AD31R-2

MENSOLA IN METALLO BIANCO CON 
PORTA ASCIUGAMANI | 18X18 H63 CM

GANCIO DA PARETE IN METALLO BIANCO, 
CON DECORAZIONE IN STOFFA / MISURE: 

Ø11 H24 CM

11-US91021

12-AD31R-1

PORTA RIVISTE FERRO COLORE CREMA |
38X28 H35 CM

PORTA OMBRELLI IN METALLO BIANCO 
CON SCRITTE | Ø22 H50 CM

PR15 12-US612

PORTA OMBRELLI TONDO FERRO BEIGE | 
Ø23 H50 CM

PO77



HOME COLLECTION 83

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

PIATTINO PORTA SAPONETTA IN METALLO 
E CERAMICA CUORE | 14X11 H24 CM

PORTA SPAZZOLINO A MURO IN METALLO 
E CERAMICA | Ø12 H23 CM

PORTAROTOLO DA FISSARE AL MURO IN 
METALLO VERNICIATO | 20X27 H25 CM

PIATTINO PORTA SAPONETTA IN METALLO 
E CERAMICA  “LE BAIN“ | 14X11 H24 CM

PORTASAPONE IN CERAMICA CON 
STRUTTURA IN METALLO BIANCO | 

11X11 H23 CM

MENSOLA SEMIROTONDA IN METALLO 
BIANCO | 32X17 H18,5 CM

PORTAROTOLO DA FISSARE AL MURO IN 
METALLO VERNICIATO | 18X10 H13 CM

PS9

11-US809

11-Y1791

PS6

11-US72

11-Y1635

11-US10003

PORTA ROTOLI IN METALLO BIANCO 
ANTICATO “LE BAIN“ | 21X15 H92 CM

PC39



HOME COLLECTION84

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

CASSETTA POSTA FERRO GRIGIO SCURO 
CON CHIAVE E ATTACCHI | 31X16 H34 CM

BACHECA IN METALLO NERO CON SPAZIO 
PORTAOGGETTI | 45 H45 CM

BACHECA A GRIGLIA IN METALLO NERO 
CON SPAZIO PORTAOGGETTI | 

40X11 H49 CM

BACHECA PORTAOGGETTI IN METALLO 
NERO CON LAVAGNETTA | 

46X13 H65 CM

PLFN

17-AD5300

11-TP92611-TP951

PORTA RIVISTE IN METALLO NERO “READ“  
| 30X10 H20 CM

BACHECA IN METALLO NERO | 35 H55 CM

PR21

17-AD5366

APPENDINO IN METALLO ROSSO 3 GANCI 
“LOVE“ | 40X4 H20 CM

BACHECA IN METALLO NERO CON SPAZIO 
PORTAOGGETTI | 45 H50 CM

AP76

17-AD5335



HOME COLLECTION 85

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

SCAFFALATURA 4 PIANI IN METALLO NERO 
| 32X34 H92 CM

SCAF41

PORTA LEGNA ALTO IN METALLO NERO | 
60X25 H80 CM

PLEF1

ALZATA TONDA METALLO  NERO S3 |
Ø32 H70 + 27 H60 + 22 H50 CM

ALZF17

TAVOLINO RETTANGOLARE IN METALLO 
NERO | 80X40 H45 CM

TAV45

TAVOLINO TONDO IN METALLO NERO |
Ø34 H50 CM

TAV37

CARRELLINO METALLO NERO CON RUOTE 2 
PIANI PIEGHEVOLE | 62X34 H85 CM

CAR4

CARRELLINO METALLO BIANCO CON RUOTE 
2 PIANI PIEGHEVOLE | 62X34 H85 CM

SET DI 2 TAVOLINI TONDI IN METALLO 
BEIGE | Ø45 H50 + Ø40 H46 CM

TAVOLINO TONDO IN METALLO BEIGE | 
Ø38 H65 CM

CAR5

TAV44TAV43



HOME COLLECTION86

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

TAVOLINO DA CAFFÈ IN METALLO VERNICIATO 
A POLVERE COLORE NERO | Ø50 H50 CM

TAVOLINO ROTONDO IN METALLO VERNICIATO 
A POLVERE COLORE NERO | Ø80 H70 CM

63-Y446 63-Y344



HOME COLLECTION 87

SCAFFALI E COMPLEMENTI IN METALLO

SET DI 2 TAVOLINI IN METALLO VERNICIATO 
BIANCO E RATTAN | 45X45 H45 + 40X40 H40 CM

TAVOLINO IN METALLO E RATTAN CON PIANI DEL TAVOLO 
RIMOVIBILI | Ø42H60

63-Y01W
63-Y02  (NERO) 63-Y02W  (BIANCO)



HOME COLLECTION88

PUFF - CONTENITORI - BAULI

SGABELLO CONTENITORE IN MDF RIVESTITO 
IN BOUCLÈ BEIGE | 50X35H45 CM

SGABELLO CONTENITORE IN MDF RIVESTITO 
IN BOUCLÈ VERDE OLIVA | 50X35H45 CM

13-BY900 13-BY901



HOME COLLECTION 89

PUFF - CONTENITORI - BAULI

POUF ROTONDO RIVESTITO IN VELLUTO BLU 
CON STRUTTURA IN MDF | 

POUF QUADRATO VELLUTO GRIGIO CON 
STRUTTURA IN MDF | 42X42 H45 CM

POUF TONDO VELLUTO ROSA BASE ORO |
Ø40 H42 CM

POUF ROTONDO RIVESTITO IN BOUCLÈ 
CREMA. STRUTTURA IN MDF | Ø42 H45 CM

POUF RETTANGOLARE VELLUTO ROSA CON 
STRUTTURA IN MDF | 52X42 H45 CM

POUF TONDO VELLUTO BEIGE BASE ORO |
Ø40 H42 CM

POUF QUADRATO TESSUTO TURCHESE 
STRUTTURA IN MDF | 42X42 H45 CM

POUF RETTANGOLARE TRESSUTO BEIGE 
CON STRUTTURA IN MDF | 52X42 H45 CM

POUF TONDO VELLUTO GRIGIO |
Ø40 H42 CM

13-XW310B 

13-XW319G

PUF18

13-XW310G

13-XW314R

PUF21

13-XW319T

13-XW318B

PUF22



HOME COLLECTION90

PUFF - CONTENITORI - BAULI

PANCA CONTENITORE VELLUTO TURCHESE  
STRUTTURA IN METALLO ORO CON 3 PUFF | 
124X49 H 48 (PANCA) Ø32 H 29 CM (PUFF)

13-MYY2170

SET DI 2 PUFF CONTENITORI IN MDF RIVESTITO 
IN VELLUTO ROSA | Ø39H49 + Ø35H39 CM

POUF RETTANGOLARE BOUCLÈ GRIGIO 
CON STRUTTURA IN MDF | 52X42 H45 CM

SET DI 3 PUFF CONTENITORI IN MDF RIVESTITO 
IN VELLUTO BIANCO | 46X46H42 + 38X38H35 + 
30X30H28 CM

POUF RETTANGOLARE VELLUTO GREIGE 
CON STRUTTURA IN MDF | 52X42 H45 CM

SET DI 3 BAULETTI OVALI IN MDF DISEGNO 
CITTA‘  | 37X25H32 + 41X39H40 + 

45X33H48 CM

13-MYY3560

13-XW236G

13-MYY125

13-XW314G 83-MYY80V

SET DI 2 PUFF CONTENITORI IN MDF 
RIVESTITO IN VELLUTO NERO | 71X36H45 + 
60X31H38 CM

13-MYY2185



HOME COLLECTION 91

PUFF - CONTENITORI - BAULI

BAULE POUF MDF E TESSUTO COLORE 
ROSSO. SET DI 2. CHIUSURA A GANCIO | 

49X33 H35 + 59X39 H41 CM

SET DI 3 BAULI IN MDF RICOPERTO IN 
ECOPELLE STAMPA MOTOCICLETA | 

50X25H26 + 54X30H31 + 59X35H36 CM

BAULE POUF MDF E TESSUTO COLORE 
GRIGIO. SET DI 2. CHIUSURA A GANCIO | 

49X33 H35 + 59X39 H41 CM

SET DI 3 BAULI IN MDF RICOPERTO 
IN ECOPELLE STAMPA TRASPORTO | 

40X24H22 + 48X29H27 + 56X34H32 CM

BAULE POUF IN MDF E TESSUTO COLORI 
ASSORTITI, SET DI 3. CHIUSURA A GANCIO | 

52X32H30 + 61X38H37 + 70X44H44 CM

SET DI 3 BAULI IN MDF ED ECOPELLE 3 
COLORI AZZURRO,GRIGIO E BIANCO | 

40X24H20 + 48X29H25 + 56X34H30 CM

13-XW365R

13-BY495

13-XW365G

13-BY274

13-XW262

13-BY284

SET DI 3 BAULI IN LEGNO COMPENSATO 
CHIARO DETTAGLI ECOPELLE E METALLO | 

60X34H36 + 48X25H28 + 38X17H18 CM

13-PY2205
SET DI 3 BAULI IN MDF/PU COLORE 

MARRONE | 52X35H35 + 46X30H30 + 
40X25H25 CM

13-BY8030
SET DI 3 BAULI IN  MDF/PU MARRONE 
CHIARO, MARRONE SCURO E VERDE | 

60X37H33 + 50X29H25 + 40X22H19 CM

13-BY704



SET DI 3 BAULI IN MDF/LINO FIORI | 
60X40H40 +55X35H35 + 50X30H30 CM

SET DI 3 BAULI IN LEGNO COMPENSATO 
CON DISEGNO PLANISFERO | 59X35H35 + 

49X30H30 + 39X25H25 CM

SET DI 3 BAULI IN MDF/PU NERO CON 
DETTAGLI IN METALLO | 46X30H30 + 

40X25H24 + 34X20H20 CM

13-MYY2197 13-PY003 13-BY8126

SET DI 3 BAULETTI IN  MDF SBIANCATO | 
45X30H20 + 36X24H16 + 28X18H12 CM

83-BY8039
SET DI 3 VALIGETTE IN MDF RICOPERTE 

IN LINO FIORI | 53X20H38 + 48X18H32 + 
38X14H25 CM

83-MYY2192
SET DI 2 BAULI IN MDF „CHATEAU“ 
MANIGLIE LATERALI | 48X28H25 +  

36X22H19 CM

13-BY69

SET DI 3 BAULI LEGNO DI ABETE SBIANCATO, 
FRONTE INTAGLIATO | 47,5X26,5H31 + 

55,5X33,5H36,5 + 72X40,5H41 CM

13-SX238

SET DI 2 BAULETTI IN LEGNO DI ABETE 
SBIANCATO | 26X13H10 + 30X17H14 CM

83-BY515

SET DI 2 BAULETTI IN LEGNO DI ABETE 
SBIANCATO | 36X24H12 + 45X30H16 CM

83-BY507



SET DI 3 VALIGIE IN MDF RICOPERTO IN 
ECOPELLE STAMPA PLANISFERO | 30X20H9 

+ 35X25H12 + 40X30H15 CM

83-BY720

SET DI 3 BAULI IN MDF PU VELLUTO 
3 COLORI | 50X30H30 + 45X25H25 + 

33X20H20 CM

13-MYY992
SET DI 3 BAULI IN MDF VELLUTO VERDE 
BLU ROSSO | 50X30H30 + 45X25H25 + 

33X20H20 CM

13-MYY221

SET DI 3 BAULI IN MDF COLORATI 
BICICLETTA LEGENDARY | 70X44H35 + 

60X36H30 + 50X30H25 CM

SET DI 2 BAULI IN MDF/PU DISEGNO 
LAVANDA | 47X28H26 + 36X22H19 CM

13-MYY100813-BY931
SET DI 3 VALIGIE IN LEGNO COMPENSATO 
CON DISEGNO GEOGRAFICO | 45X30X17 + 

40X25H15 + 35X20H12 CM

83-PY041

SET DI 2 VALIGETTE IN MDF RICOPERTE 
VELLUTO BIANCO | 50X30H20 + 

43X28H15 CM

83-MYY126
SET DI 3 VALIGETTE IN MDF RICOPERTE IN 
PU A COLORI METALLIZZATI | 53X20H38 + 

48X18H32 + 38X14H25 CM

83-MYY2194

SET DI 2 BAULETTI RETTANGOLARI IN 
LEGNO COMPENSATO | 44X30H21 + 

41X27H18 CM

83-PY152P



Linea Decori



HOME COLLECTION 95

OGGETTI DECORATIVI

PORTACHIAVI BIANCO IN MDF E CORDA DI 
JUTA | 24X3 H36 CM

SCATOLA “LOVE” IN MDF BIANCO, CON 
CORDA DI JUTA | 20X10 H9 CM

VASSOIO “HOME” BIANCO IN MDF E CORDA 
DI JUTA | 34X24 H6 CM

PORTACHIAVI BIANCO IN MDF E CORDA DI 
JUTA | 30X3 H20 CM

VASSOIO “HOME” MARRONE IN MDF E 
CORDA DI JUTA | 34X24 H6 CM

PORTAGIOIE IN MDF E CORDA 
DI JUTA | 24X11 H24  CM

PORTAPOSTA “HOME” IN MDF BIANCO E 
MARRONE | 29X10 H16  CM

17-XJ206

83-XJ225

21-XJ29B

17-XJ204

21-XJ29M

82-XJ207

17-XJ213

VASSOIETTO IN LEGNO NATURALE CON 
LUCI | 24X24 H6 CM

26-70

SCATOLA PORTAOGGETTI QUADRATA IN 
LEGNO BIANCO | 16X16 H6 CM

BOX264



HOME COLLECTION96

OGGETTI DECORATIVI

PORTA CHIAVI D‘APPENDERE BIANCO | 
25,5X4,5 H29,5 CM

156-71

PORTA CHIAVI LEGNO BIANCO | 
22,5X6,5 H30 CM

156-73

TASCA D‘APPENDERE 2 APP NATURALE E 
BIANCO | 13X4,5 H23 CM

PORTAFOTO MULTIPLO DA PARETE CON 
GANCI | 40X8 H27 CM

TASCA D‘APPENDERE IN LEGNO NATURALE 
E BIANCO | 17X7,5 H30,5 CM

146-9

17-CHC145

146-8

APPENDINO 3 GANCI “HOME“ |
35X4.5 H18 CM

APPENDINO 4 GANCI “WELCOME“ |
40X5 H16.5 CM

APPENDINO 4 GANCI CON LUCI 
ALIMENTATO A BETERIE AAA |

44X7X H21,5 CM

AP209 AP208AP197

DECORAZIONE D‘APPENDERE HOME | 
55X2,5 H18 CM

DEC450



HOME COLLECTION 97

OGGETTI DECORATIVI

APPENDINO DA CUCINA 4 POSTI |
44X7 H20 CM

MOBILETTO PER LA CUCINA 3 CASSETTI | 
27X9 H20 CM

TASCA D‘APPENDERE CUCINA |
15X1.5 H40 CM

AP180

MB21146-28

SCATOLA PORTAOGGETTI IN LEGNO DI 
ABETE E RATTAN “COFFEE” | 17X17 H7 CM

SCATOLA PORTAOGGETTI IN LEGNO DI 
ABETE E RATTAN “HOME” | 20X10 H7 CM

83-MF123 83-MF122

SCATOLA PORTAOGGETTI IN LEGNO DI 
ABETE E RATTAN “TEA”  | 24X16 H7 CM

83-MF125

SCATOLA PORTA TE’ IN LEGNO DI ABETE E 
METALLO “TEA” | 17X17 H9 CM

83-MF18

SCATOLA PORTA TE’ IN LEGNO DI ABETE E 
METALLO “HOME SWEET...” | 24X10 H7 CM

83-MF19



HOME COLLECTION98

OGGETTI DECORATIVI

VASSOIO BIANCO IN LEGNO “VINTAGE 
HOME“ | 40X30 H5 CM

26-73

PORTA POSATE IN LEGNO BIANCO 
“VINTAGE HOME“ | 21X10 H17,5 CM

MB22

VASSOIO CON CASSETTINO “VINTAGE 
HOME“ | 30X21 H8 CM

26-68

PORTA CHIAVI D‘APPENDERE LEGNO 
NATURALE, 5 GANCI | 42X3 H19 CM

156-49

MENSOLINA IN LEGNO DI ABETE CON 3 
POMELLI | 43X10X15 CM

APPENDINO CON PORTA FOTO 3 GANCI 
LEGNO NATURALE | 37.5X26.5 CM

MENSOLA CON TASCA MODERNA FERRO 
BIANCO E LEGNO NATURALE | 42X9X H38 CM

MEN13

AP136 MEN33

SOTTOPIATTO IN TESSUTO NATURALE 
BORDO NERO | Ø38 H3 CM

SOTTOPIATTO IN TESSUTO NATURALE 
BORDO BIANCO | Ø38 H3 CM

218-T5218-T6



HOME COLLECTION 99

OGGETTI DECORATIVI

PORTA GIOIE IN MDF TIGRATO 2 CASSETTI 
| 24X9 H20 CM

PORTA GIOIE IN MDF 2 CASSETTI ENJOY | 
24X9 H20 CM

PG104PG100

PORTA GIOIE IN MDF 4 CASSETTI TIGRATO 
| 22,5X13 H26 CM

PORTA GIOIE IN MDF 4 CASSETTI TIGRATO 
| 30X8 H12,5 CM

SET DI 2 SCATOLE PORTA GIOIE TIGRATO | 
24X8 H14 + 19X6 H12 CM

PG106

PG107 PG105

PORTA GIOIE 1CASSETTO + 1 ANTA 
BICOLOR | 18X8.5 H26 CM

PORTA GIOIE IN LEGNO E TESSUTO FIORI | 
24X10 H24 CM

PG63PG30

PORTA GIOIE 3 CASSETTI LEGNO 
NATURALE | 14X11 H37.5 CM

PG81

SPECCHIO DA TAVOLO BIFACCIALE CON 
INGRANDITORE, CON APPOGGIO | 

Ø16H28 CM

17-CH40



HOME COLLECTION100

OGGETTI DECORATIVI

FERMAPORTA IN STOFFA RICCIO. INTERNO: 
POLIESTERE E SABBIA | Ø18 H15 CM

FERMAPORTA IN STOFFA PROCIONE. 
INTERNO: POLIESTERE E SABBIA |16X16 

H24 CM

FERMAPORTA IN STOFFA CANE. INTERNO: 
POLIESTERE E SABBIA |22 H15 CM

FERMAPORTA IN STOFFA PECORA. 
INTERNO: POLIESTERE E SABBIA | H27 CM

FERMAPORTA IN STOFFA PINGUINO. 
INTERNO: POLIESTERE E SABBIA | H28 CM

15-MF2

15-MF12

15-MF19

15-MF3

15-MF10

FERMAPORTA IN STOFFA PECORA. INTERNO: 
POLIESTERE E SABBIA | 26X20 H23 CM

FP99

Fermaporte



HOME COLLECTION 101

OGGETTI DECORATIVI

CUSCINO IMBOTTITO VELLUTO BEIGE 
STAMPA ANANAS. CHIUSURA ZIP | 45X45 CM

CUSCINO IMBOTTITO VELLUTO AZZURRO 
FENICOTTERI. CHIUSURA ZIP | 45X45 CM

CUSCINO ARANCIONE LINO E POLIESTERE, 
IMBOTTITURA IN COTONE| 45X45 CM

CUSCINO VERDE LINO E POLIESTERE, 
IMBOTTITURA IN COTONE| 45X45 CM

CUSCINO NATURALE LINO E POLIESTERE, 
IMBOTTITURA IN COTONE | 45X45 CM

CUSCINO ROMBI NATURALE, IMBOTTITURA 
IN COTONE | 45X45 CM

15-MF1827 15-MF1826 15-XJ21

15-XJ22 15-XJ23 15-XJ24

CESTO IN CORDA DI JUTA NATURALE IN SET 
DI 2 | Ø38 H37 + Ø30 H30 CM

CESTO CORDA JUTA MULTICOLOR CON 2 
MANICI IN SET DI 2 | Ø35 H58 + Ø30 H42 CM

CESTO IN CORDA DI COTONE VERDE/NERO 
IN SET DI 2 | Ø38 H37 + Ø30 H30 CM

30-AL9130-AL192 30-AL199



HOME COLLECTION102

OGGETTI DECORATIVI

CESTO SEAGRASS E CORDA COTONE IN SET 
DI 3 | Ø34H29 + Ø28H25 + Ø23H21 CM

CESTO IN CORDA DI COTONE CON NAPPE IN 
SET DI 3 | Ø32H30 + Ø29H28 + Ø24H25 CM

CESTO IN CORDA DI JUTA CHIARO BICOLORE 
IN SET DI 2 | 38X35 H30 + 30X27 H26 CM

CESTO IN CORDA DI COTONE NATURALE 
CON FIOCCO IN SET DI 2 | Ø38 H32 + Ø26 

H30 CM

CESTO CORDA COTONE BIANCO E NERO IN 
SET DI 3 | Ø29H26 + Ø25H23 + Ø20H20 CM

SET DI 3 CESTE IN JUTA BICOLORE 
NATURALE/ROSSO | 50X34H24 + 42X26H21 

+ 36X22H15 CM

30-EW670

30-AL65

30-AL62

30-AL46

30-AL927

30-AL23

CESTA IN RATTAN NATURALE IN SET DI 2 | 
45X35H26/33 + 40X28H24/30 CM

CESTA IN RATTAN NATURALE IN SET DI 2 | 
Ø40H40 + Ø35H35 CM

SET DI 3 CESTE IN SEAGRASS E CORDA 
COTONE | Ø37H37 + Ø29H24 + Ø23H21 CM

30-BH46 30-BH56 30-EW677 



HOME COLLECTION 103

OGGETTI DECORATIVI

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO FINITURA 
MARTELLATA | 24 H29 CM (PER FOTO 13X18)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO FINITURA 
MARTELLATA | 30 H35 CM (PER FOTO 20X25)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO FINITURA 
MARTELLATA | 21 H26 CM (PER FOTO 10X15)

17-SE226M

17-SE226L

17-SE226S



HOME COLLECTION104

OGGETTI DECORATIVI

PORTAFOTO IN MDF BIANCO E CORDA DI 
JUTA | 22 H27 CM (PER FOTO 13X18)

PORTAFOTO IN MDF NATURALE E BIANCO 
“HOME” | 20 H25 CM (PER FOTO 13X18)

PORTAFOTO IN MDF BIANCO E CORDA DI 
JUTA | 19 H24 CM (PER FOTO 10X15)

PORTAFOTO IN MDF NATURALE E BIANCO 
“HOME” | 17 H17 CM (PER FOTO 10X10)

PORTAFOTO LEGNO DI EUCALIPTO BIANCO E 
NATURALE | 16 H27 CM (PER FOTO 13X9)

PORTAFOTO LEGNO DI EUCALIPTO 
BICOLORE | 22 H18 (PER FOTO 13X9)

17-XJ218

17-XJ210

17-XJ219

17-XJ212

17-AD4032

17-AD9372

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO | 
30 H35 CM (PER FOTO 20X15)

17-XT710L

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO | 
24 H29 CM (PER FOTO 13X18)

17-XT710M

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO | 
21 H26 CM (PER FOTO 10X15)

17-XT710S



HOME COLLECTION 105

OGGETTI DECORATIVI

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO COLORE 
BIANCO | 48 X 60 CM (PER FOTO 30X40)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO, COLORE 
GRIGIO | 30 H35 CM (PER FOTO 20X25)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO ORO CON 
ROSE | 17 H22 CM (PER FOTO 9X14)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO, COLORE 
GRIGIO | 24 H29 CM (PER FOTO 13X18)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO ORO 
FLOREALE | 17 H22 CM (PER FOTO 9X14)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO, COLORE 
GRIGIO | 21 H26 CM (PER FOTO 10X15)

17-SE52XXL

17-SE935L

17-DL6448

17-SE935M

17-DL6449

17-SE935S

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO, NATURALE 
E BIANCO | 30 H35 CM (PER FOTO 20X25)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO, BIANCO E 
ORO | 30 H35 CM (PER FOTO 20X25)

PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO, BIANCO E 
ORO | 24 H29 CM (PER FOTO 13X18)

17-SE609L 17-SE953L 17-SE953M



HOME COLLECTION106

OGGETTI DECORATIVI

PORTA FOTO OVALE PICCOLO CORDA 
COLORE CREMA | 17X24.5 CM

PORTA FOTO OVALE PICCOLO CATENA 
COLORE CREMA | 18.5X22 CM

PORTA FOTO OVALE GRANDE CORDA 
COLORE CREMA | 23X31 CM

PORTA FOTO OVALE MEDIO CORDA COLORE 
CREMA | 19.5X28 CM

PORTA FOTO OVALE CATENA CREMA | 
21X25.5 CM 

PF47

PF61

PF49 PF48

PF62

PORTA FOTO OVALE BIANCO GIRASOLE | 
17X25.5 CM

PORTA FOTO OVALE COLORE BIANCO CON 
FIORE TOP | 17X26.5 CM

PORTA FOTO OVALE BIANCO GIRASOLE |
14.5X24 CM

PORTA FOTO OVALE BIANCO FIORE TOP | 
14.5X23 CM

PF66PF68

PF65

PF67



PORTA FOTO IN LEGNO BIANCO |
15X2 H20 CM (FOTO 10X15)

PF313

PORTA FOTO CORNICE ORO | 
13,5X1,5 H18,5 CM (FOTO 13X18)

PORTA FOTO CORNICE ORO | 
15,5X1,5 H20,5 (FOTO 15X20)

PORTA FOTO ARGENTO |
22X1,5 H27,2 CM (FOTO 20X25)

PF245 PF246

PF252

PORTA FOTO ARGENTO |
12X1,5 H17 CM (FOTO 10X15) 

PF253

PORTA FOTO INTRECCIO |
14,5X2,5 H19,5 CM (FOTO 10X15)

PORTA FOTO INTRECCIO OVALE |
16X2,5 H20,5 CM (FOTO 11X15)

PF294 PF295

PORTA FOTO CORNICE FOGLIE | 
15,5X1,5 H20,5 CM (FOTO 10X15)

PF296



HOME COLLECTION108

OGGETTI DECORATIVI

VASO VETRO SFUMATO GRIGIO |
Ø16 H25,5 CM

VASO IN VETRO NERO FASCIA ORO |
Ø14 H24,5 CM

VASO IN VETRO TRASPARENTE |
Ø14 H30 CM

VASO IN VETRO SFUMATO ORO |
Ø17 H24 CM

VASO IN VETRO AMBRA FASCIA ORO | 
Ø14 H20 CM

VASO IN VETRO TRASPARENTE |
Ø17 H20 CM

VASO IN VETRO BIANCO FASCIA ORO |
Ø12 H27 CM

VASO IN VETRO TRASPARENTE |
Ø16 H41 CM

VASO IN VETRO TRASPARENTE |
Ø11 H23 CM

80-V11

80-V16

80-V24

80-V10

80-V14

80-V20

80-V12

80-V19

80-V25



HOME COLLECTION 109

OGGETTI DECORATIVI

PIANTA ARTIFICIALE DECORATIVA 
COLOCASIA IN VASO DI PVC NERO 

| H55 CM

SUCCULENTA ARTIFICIALE 
IN VASO DI PVC EFFETTO 
JUTA | 19X15,5 H21 CM

SUCCULENTA ARTIFICIALE 
IN VASO DI CERAMICA | 

12,5X10,5 H17 CM

PIANTA ARTIFICIALE DECORATIVA 
DRACAENA IN VASO DI PVC NERO | H95 CM

PIANTA ARTIFICIALE DECORATIVA 
BAMBÙ IN VASO DI PVC NERO | H60 

CM

PIANTA ARTIFICIALE DECORATIVA FICUS 
LYRATA IN VASO DI PVC NERO | H125 CM

82-M10-5582-M28682-M811

82-M7-95

82-M23-60

82-M5-125

PIANTINA GRASSA IN PALLA DI VETRO 
D‘APPENDERE Ø12 H12/40 CM

FIO33

PIANTINA GRASSA IN BOTT. DI VETRO 
D‘APPENDERE | Ø9H11/40 CM

PIANTINA GRASSA IN PALLA DI VETRO 
D‘APPENDERE | Ø10 H10/40 CM

FIO30 FIO32

PIANTA SPIRALE ARTIFICIALE TRATTATA 
ANTI-UV | H 80 CM

PIA80



HOME COLLECTION110

OGGETTI DECORATIVI

outdoorindoor
UV 

resistant

Linea Fibrocemento

SET DI 3 VASI BOMBATI GRIGIO IN 
FIBROCEMENTO CON FORO APERTO DI Ø2 
CM | Ø30 H25 + Ø41 H34 + Ø55 H45 CM

SET DI 3 VASI BOMBATI BEIGE IN 
FIBROCEMENTO CON FORO APERTO DI Ø2 
CM | Ø30 H25 + Ø41 H34 + Ø55 H45 CM

84-RG656G 84-RG656GB



HOME COLLECTION 111

OGGETTI DECORATIVI

SET DI 3 VASI IN FIBROCEMENTO FOGLIE 
BURGUNDY CON FORO APERTO DI Ø2CM | 
Ø25 H21 + Ø37 H31 + Ø54 H46 CM

SET DI 3 VASI IN FIBROCEMENTO FOGLIE 
MAPLE CON FORO APERTO DI Ø2 CM | Ø25 
H21 + Ø37 H31 + Ø54 H46 CM

84-RG788B 84-RG788M



HOME COLLECTION112

OGGETTI DECORATIVI

SET DI 4 VASI IN FIBROCEMENTO ALVEARE 
ROSSO SCURO CON FORO APERTO DI Ø2 CM | 
Ø19 H16+Ø25 H22 + Ø31 H26 + Ø37 H31 CM

SET DI 4 VASI IN FIBROCEMENTO ALVEARE 
ARGENTATO CON FORO APERTO DI Ø2 CM | 
Ø19 H16 + Ø25 H22 + Ø31 H26 + Ø37 H31 CM

84-RG646R 84-RG646A



HOME COLLECTION 113

OGGETTI DECORATIVI

SET DI 3 VASI IN FIBROCEMENTO TRAME 
VIMINI CON FORO APERTO DI Ø2 CM | 
23X23 H55 + 30X30 H70 + 37X37 H90 CM

SET DI 4 VASI IN FIBROCEMENTO TRAME 
VIMINI CON FORO APERTO DI Ø2 CM | Ø19 
H17 + Ø25 H22 + Ø31 H27 + Ø38H31 CM

84-RG499 84-RG356



HOME COLLECTION114

TAPPETI



HOME COLLECTION 115

TAPPETI

TAPPETO DA INTERNO IN JACQUARD BEIGE 
100% COTONE | 100X150 CM

TAPPETO DA INTERNO 100% COTONE 
DECORAZIONI BIANCO E NERO | 90X150CM

TAPPETO DA INTERNO IN JACQUARD 
GRIGIO 100% COTONE | 100X150 CM

TAPPETO DA INTERNO 100% COTONE CON 
ANTISCIVOLO DECORAZIONI MARRONE / 
ARANCIO | 90X150 CM

TAPPETO DA INTERNO 100% COTONE  
DECORAZIONI BLU | 90X150 CM

TAPPETO DA INTERNO 100% COTONE 
CON ANTISCIVOLO DECORAZIONI VERDI | 
90X150 CM

206-JB

206-SG

206-JG

206-SM

206-SB

206-SV



60X90 CM

120X80 CM

60X90 CM

120X80 CM

150X210 CM

60X90 CM

120X80 CM

150X210 CM

150X210 CM

B1-SY6-60

B1-SY6-120

B1-SY2-60

B1-SY2-120

B1-SY2-150

B1-SY12-60

B1-SY12-120

B1-SY12-150

B1-SY6-150

TAPPETO RETTANGOLARE IN 
BAMBÙ NATURALE A RIGHE 
NOCCIOLA, CON BORDO IN STOFFA. 
IMPERMEABILE, ANTISCIVOLO.

TAPPETO IN BAMBÙ A RIGHE 
MARRONE E NATURALE 
CON BORDO IN COTONE. 
IMPERMEABILE, ANTISCIVOLO.

TAPPETO IN BAMBÙ GRIGIO 
CON BORDO IN COTONE. 
IMPERMEABILE, ANTISCIVOLO. 







Scansionare il codice 
per accedere al sito Web



www.mc-homedalpozzo.it 

info@mc-homedalpozzo.it

0532 804485

Via Celletta 102 - 44011 Argenta (FE)

@mchomedalpozzo


